

Vásárhelyen több száz fős romaesküvőt tartottak a hét végén

A Kossuth téren fogadtak örök hűséget

Folytatás az 1. oldalról

A Szent István téri katolikus templomban valamivel délután öt óra után kezdődött a szertartás. A násznépet, a vendégsereget platós, ponyvás Mercedes vezet-te fel a templomhoz, ezen húzta Luigi és zenekara a talpalávalót. Majd négy lovas nő és kilenc, virágokkal feldíszített hintó következett – az ifjú párral, az örömszülőkkel és a vendégekkel. A sort egy lóvontatású, egyszerűbb kocsis zárta. Az út szélén sokan megálltak és bámulták a vidám menetet.

A templomból a Kossuth térre vonult a menet, ahol a polgári esküvőt tartották. Az ifjú pár a városháza előtti lovas szobornál vörös szőnyegen, eléjük szórt rózsaszirmokon lépdelve járult az anyakönyvvezető elé, hogy örök hűséget fogadjon egymásnak.

A násznép zeneszóval érkezett és muzsikaszó mellett, táncolva távozott a város főteréről, miközben a díszítést adó fehér luficsokrokat eloldozták és azok felszökkentek az égbe. A vásárhelyiek közül sokan álltak körbe a szertartás helyszínét, és figyelték érdeklődve az elegáns, szép ruhákba öltözött ünneplőket. A romaesküvő esemény volt és sokáig téma lesz Vásárhelyen, mert ez a menyegző a kelleikével elűtött az átlagtól.

Szerettünk volna részletesebben beszámolni a nem mindennapi esküvőről, de ehhez nem járult hozzá a család.



Vörös szőnyegen lépdelt az ifjú pár, tucatnyi koszorúslány vitte a menyasszony fátlyát

Fotó: Segesvári Csaba

LAGZI A HÓDTÓIBAN

A Hódói Sportcsarnokban rendezett romalagin több százan mulattak együtt az ifjú párral. A vendégsereg előételként töltött karajt, töltött fasírtot, sonkával-sajttal töltött húst fogyasztott – savanyúsággal. Majd következett az Újházy-tyúklevés, a marha- és a birkapörkölt, gyümölcsök (dinnye, ananász, szőlő, banán, narancs), a sülteket pedig éjfél után szolgálták fel. Utóbbi étkek közé a rántott szelet, a bécsi szelet, a sült oldalas és a sült kolbász tartozott – petrezselymes krumplival.

Háromnapos falu- és sörünnepet rendeztek Domaszéken

Pörkölt, mambó és utcabál



Komár László, a „magyar Elvis” is megérte a pénzét

Fotó: Karnok Csaba

Ötvenöt éves Domaszék – háromnapos dzsemborit rendeztek: falunapot, répa- és sörfesztivált. Fellépett Aradszky László, Komár László és Charlie, fogott a pörkölt, a grillhús és a sör.

– Annyira meleg van, nem merek még sört sem inni – mondta egy nő a háromnapos domaszéki falu- és sörünnepen, ahol a többség azért kockáztatott. – Csak az az igazi domaszéki, akinek traktora van? – kérdezte tréfásan egy férfi még péntek este, amikor traktorok vonultak fel a faluban. A legnagyobb sikert „az 50-es évek szocialista blokkjának legmodernebb darabja”, egy Belarusz aratta. Este pedig már Aradszky Lászlóval énekelhette a tömeg, hogy „Isten véled, édes Piroskám”.

Piroska egyébként, Herkules társaságában, a helyi vízmű területén pihent az árnyékban: előbbi elnevezés a Mórakert zöldség- és gyümölcskiállításának paradicsom-, utóbbi pedig kaliforniaipaprika-kreációját takarta.

Ebédre azért érdemesebb volt a háromféle pörkölt közül választani: marhát 950, birkát 1100, pacalt 900 forintért. Varga Szilárd és családja a birkának szavazott bizalmat. – Igen jól fogok enni belőle – vetítette előre, s ezzel nem volt egyedül.

Tóth János vállalkozó, szervező elmondta: – Összesen 600 adagot főztünk, 200 kiló marhahúsból, három birkából, 50 kiló pacalból. Szépen fogott mindegyik, kevés maradt.

Renetegen voltak Aradszky, Komár László és Charlie fellépésén is. Hogyan tudnak ilyen rangos előadókat idecsábítani? Mennyibe kerül ez? Kispéter Géza polgármester: – Tóth János vállalkozóval megosztotta az önkormányzat a költségeket. Annyit tudok mondani, hogy Komár László 320 ezer forintos gázsit kért és ismereteim szerint a többi művész is hasonló nagyságrendűt.

A magyar Elvis szombat este lépett színpadra. Alig ismertük meg: rövid volt a haja és fekete. – Katonának mentem, azért vágattam

le – viccelt. A mambó azért ugyanaz maradt: lassan beindult a roki térdnadrágban, papucsban; édesanyák gyermekükkel a nyakukban ropták. Komár ezzel szemben kevés mozgással, ellenben sok poénnal oldotta meg fél-, de legtöbbször teljesen playback koncertjét. Azért sikert aratott, hiszen legnagyobb slágereit hozta: jött Amerika legszebb asszonya és a Táncoló fekete lakkcipők, meg a Mondk, kis kócos. Tömeg állt a színpad előtt és a sátrakban – a dorozsmai Petra meglepődve mesélte, az összes környező utca megtelt autókkal. Egyesek grillhúst falatoztak, mások Komárt figyelték. Akadt, aki pusztán szemlélődött – üveges sörrel és ugyanilyen tekintettel.

A szombat tűzijátékkal és utcabállal zárult. Tegnap rendezték a VI. nemzetközi megyejáró fesztivált, amelyen lett, portugál, észt néptáncosok is szerepeltek. Azt est multikulturalitását pedig a New Yorkról és a skandináv éjszakákról is éneklő Charlie tette teljessé.

R. T. G.

Szegedre is jön a KristArt vándortárlata

Víz ihlette kortárs alkotások kiállítása

A kortárs művészetek népszerűsítésének céljából indították útjára a KristArt programot, amelynek képzőművészeti vándorkiállítása július végén Szegedre érkezik.

A szegedi Dugonics tér ad otthont július 27. és 29. között a KristArt Kortárs Művészeti Program alkotásaiból rendezett vándorkiállításnak. A Magyar Televízió Kultúrház című műsorából is ismert Winkler Nóra elnöklével működő szakmai kuratórium javaslatai alapján harminc képzőművészt kértek fel a részvételre, s a kikötés mindössze annyi volt, hogy a festményeket, grafikákat és fotókat a víz témája ihlessen. – A kortárs művészet legjavából válogattunk, s nagyon színvonalas alkotások születtek – mondta el Hajdu István kuratóriumi tag, a Balkon folyóirat fő-

szerkesztője. – Az persze kiszámíthatatlan, hogy a járókelők mennyire érdeklődnek majd a kiállított művek iránt – tette hozzá.

Az idén debütáló pályázatot az egyik nagy ásványvíz-forgalmazó cég írta ki, s a szervezők célja, hogy a kortárs művészet kikerüljön elefántcsonttoronyából, elérje a leginkább tetsző alkotások készítőinek. A vándortárlatot Szegeden kívül még négy városban rendezik meg, az utolsó stáció Budapest, ahol az ünnepélyes díjátadás augusztus közepén lesz.

G. E.

Ha már nem bírja a nyár forróságát, vásároljon mielőbb **TOSHIBA** klímát!

Minőségi klímák akciós áron:

- 2,7 kW teljesítményű, fix sebességű, csak hűtős készülék: **98 000 Ft + ÁFA**
- 2,7 kW teljesítményű, fix sebességű, hőszivattyús készülék: **102 200 Ft + ÁFA**
- 2,5 kW-os Hybrid Inverteres készülék: **153 500 Ft + ÁFA**
- 2,5 kW-os Daiseikai Inverteres készülék: **190 000 Ft + ÁFA**

Nettó akciós árak a készlet erejéig érvényesek!

klíma-vonal: 06/40 82 82 00
www.toshiba-klima.hu

FÖSZER ELECTRIC Zrt.
6729 Szeged, Szabadkai út 9/A